

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **02.06.2022**, în ședința extraordinară (de îndată) a consiliului local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 15:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 14 consilieri. Lipsesc 3 consilieri locali: Manea Virgil, Crișan Daniel și Meca Marin.

Doamna secretar informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Doamna secretar general al comunei, propune doamnei Neagu Tinca să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Consiliului Local al Municipiului Galați de trecere a unui bun imobil (teren în suprafață de 3000 mp, situat în T 14, P 311, LOT 1, str. Suhurlui, nr. 81, com. Pechea, jud. Galați) din domeniul public al Municipiului Galați și administrarea Consiliului Local al Municipiului Galați în domeniul public al comunei Pechea, jud. Galați și în administrarea Consiliului Local al comunei Pechea

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

Se aprobă ordinea de zi cu 14 voturi din care 14 voturi” **pentru**”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectului de hotărâre, îl prezintă și îl susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și a fost dezbătut și avizat favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

Cu privire la proiectul de hotărâre privind solicitarea adresată Consiliului Local al Municipiului Galați de trecere a unui bun imobil (teren în suprafață de 3000 mp, situat în T 14, P 311, LOT 1, str. Suhurlui, nr. 81, com. Pechea, jud. Galați) din domeniul public al Municipiului Galați și administrarea Consiliului Local al Municipiului Galați în domeniul public al comunei Pechea, jud. Galați și în administrarea Consiliului Local al comunei Pechea

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă ***Hotărârea privind solicitarea adresată Consiliului Local al Municipiului Galați de trecere a unui bun imobil (teren în suprafață de 3000 mp, situat în T 14, P 311, LOT 1, str. Suhurlui, nr. 81, com. Pechea, jud. Galați) din domeniul public al Municipiului Galați și administrarea Consiliului Local al Municipiului Galați în domeniul public al comunei Pechea, jud. Galați și în administrarea Consiliului Local al comunei Pechea, aceasta fiind votată cu 14 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.***

Doamna președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Neagu Tinca**

**Secretar general,
Istrate Loredana**